



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2017. február 1-jén tartott nyílt üléséről

Szám: Képviselő-testületi: 2/2017.

Készült: Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 1-jén megtartott rendes nyílt üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

Jelen vannak:

Dr. Lóczy Boglárka	polgármester
Vass Ignác	alpolgármester
Gál Szilvia	képviselő
Subicz József	képviselő
Maszlik István	képviselő
Ficsor Donát	képviselő
Tanácskozási joggal megjelent:	
Turupuliné dr. Polyák Katalin	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető
Gyarmatiné Márton Olga	Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja, intézményvezető
Somogyiné Horváth Henrietta	intézményvezető

Dr. Lóczy Boglárka polgármester:Szeretettel köszönti a testület tagjait, és a jelen lévő vendégeket.

A polgármester megnyitotta az ülést 15.25 órakor

A jelenléti ív alapján megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Van-e valakinek módosító javaslata a napirendek tekintetében?

Ficsor Donát képviselő: Néhány hete mindannyian kaptak egy levelet a Kft.-vel kapcsolatban, amelyben egy rendkívüli ülés összehívásáról volt szó. A mai ülésen ez nem lesz téma?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ezt a témát a következő testületi ülésen tervezik tárgyalni.

Ficsor Donát képviselő: Települési adóval kapcsolatos kezdeményezés?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Tájékoztatásul elmondja, hogy nem tudta elkészíteni a tervezetet, hiszen itt részletes hatástanulmányt és előterjesztést kell készíteni.

Ficsor Donát képviselő: Lejárt határidejű határozatokról való beszámoló?

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Ez most került kiosztásra. Tájékoztatást ad arról, hogy az általa készített táblázat tartalmazza a 2016. évi határozatok mindegyikét, kivéve a zárt ülések határozatait. Elmondja, hogy néhány határozat végrehajtásáról nincs információja.

Ficsor Donát képviselő: Lehet-e tájékoztatást kapni a jegyzői pályázatról?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Igen, az egyebek napirendi pontok között.

Gál Szilvia képviselő: Damásdi Gábor szerződés hosszabbításával kapcsolatban benyújtott egy indítványát. Azt is az egyebek napirendi pontok között fogják tárgyalni?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Igen. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúan az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND

- 1. Orgovány Nagyközség Önkormányzatának középtávú tervezése**
Előadó: Dr. Lóczy Boglárka polgármester
Előterjesztő: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 2. Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 3. Beszámoló Orgovány Nagyközség 2016. évi rendezvényeiről**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Gál Szilvia intézményvezető
- 4. Előterjesztés Orgovány Nagyközség 2017. évi rendezvény-naptára**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Gál Szilvia intézményvezető
- 5. Előterjesztés a Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével együttműködési megállapodás megkötésére**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 6. Beszámoló a RÉV Szolgálat 2016. évi munkájáról**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

7. Tájékoztató a Polgárórség működéséről

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: Cseri István polgárőr egyesület elnöke

8. Előterjesztés a Polgárőr Egyesület részére ingyenes ingatlanhasználatra

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: dr. Lóczy Boglárka polgármester

9. Előterjesztés az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatására

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: dr. Lóczy Boglárka polgármester

10. Előterjesztés polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására

Előterjesztő: Maszlik István Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke

Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

10. Előterjesztés alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: dr. Lóczy Boglárka

12. Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság ütemezésének jóváhagyására

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: dr. Lóczy Boglárka

13. Egyebek

1./Napirendi pont: Orgovány Nagyközség Önkormányzatának középtávú tervezése

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti az első napirendi pontot, amelyet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a hétfői ülésen tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Egy módosítás van. A Bizottság Elnöke jelezte, hogy a táblázatban szereplő adatok már az elmúlt években is felül lettek tervezve, ennek értelmében módosításra kerültek a következő 3 év bevételei, így az adóbevételek, a saját vagyon hasznosítása és a pótlékbevételek. Adósságot keletkeztető jogügyletet az önkormányzat nem tervez. A Bizottság felvetésének megfelelően korrigálta a kolléganő.

Ficsor Donát képviselő: Ez a 40 millió reális?

Maszlik István képviselő: Megközelítőleg.

Ficsor Donát képviselő: A 10 millió pedig nem elkölthető, nem szabadon felszámolható?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez felhasználható.

Ficsor Donát képviselő: Annak nem kell megjelennie, ami a szennyvíz-közműből származik és a szennyvíz-közműre fordítható elkülöníthető összeg?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Tájékoztatót ad arról, hogy az az összeg a bankszámlán van. A bevételt vissza is kell fordítani.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Mivel egyéb kérdés nem érkezett a napirendhez, így azt a megfelelő módosításokkal átvezetett táblázat szerint elfogadásra javasolja a középtávú tervet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2017.(II. 1.) Kt. hat.

Orgovány Nagyközség Önkormányzata középtávú tervezésének elfogadása

Határozat

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat 1. számú mellékletét képező - a Stabilitási tv. 45.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti - saját bevételeinek, valamint 2. számú mellékletét képező - a Stabilitási tv. 3.§ (1) bekezdés szerinti - adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő 3 évre várható összegét.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester

Határidő: folyamatos

2./ Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a második napirendi pontot, majd elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság módosító javaslatokat eszközölt, melyeket a ma kiosztott anyag tartalmaz.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Kiegészítésképpen elmondja, hogy a képviselő-testület döntése értelmében került meghatározásra a február 1-jei dátum a költségvetés elfogadására. A költségvetés elfogadásának határideje 2017. február 15. A kolléganő összeállította a részletes bevételek-kiadások táblázatát, amely kiküldésre került a bizottsági tagok és a képviselő-testület részére. Ezt január 30-án, hétfőn a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta és módosító javaslatokkal élt olyan tekintetben, hogy az átfedések és a duplán szereplő tételek kerüljenek tisztázásra. A bankett asztalok beszerzésére vonatkozó összeg duplán szerepelt, így a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslata alapján az egyik összeg átkerült a támogatásokhoz, valamint a Leader-egyesülethez való tartozás tekintetében a tagi kölcsön összege szerepelt. Ezek átvezetésre kerültek a táblázatban. Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a végrehajtási rendelete meghatározza, hogy miket kell bemutatni az önkormányzat költségvetésekor, valamint a 2017. évi költségvetésről szóló 2016. évi XC. törvény a támogatásokat és a normatívákat határozza meg. Ezek figyelembevételével a kolléganő részletesen leírta, hogy milyen összegek kerültek betervezésre. Ehhez kell készíteni egy előterjesztést, az Államháztartási törvénynek és végrehajtási rendeletének megfelelő tagolásban. Az előterjesztésnek négy melléklete kell, hogy legyen, amelyeknek be kell mutatniuk a költségvetési mérleget közgazdasági tagolásban, az önkormányzat több éves kihatással járó döntéseinek számszerűsítését, a helyi támogatásokat: adókedvezményeket, adóelengedéseket és egyéb támogatásokat, valamint be kell mutatni a költségvetési évet követő 3 év tervezett bevételi és kiadási előirányzatait, keretszámait. A tervezések alapján kell készíteni egy költségvetési rendelettervezetet. Ennek is vannak mellékletei, amelyek tartalmazzák a mérleget, a létszámadatokat stb. Ezeket a számadatokat az intézményekre levetítetten is rögzíteni kell bevételi és kiadási bontásokban. Az önkormányzat által a lakosságnak nyújtandó támogatási formákat és az általános tartalékot szintén rögzíteni kell a rendeletben. Nem várható el, hogy most a képviselő-testület elfogadja, de kötelező erővel bírt az a döntés, miszerint a

képviselő-testület február 1-jén ezt szeretné tárgyalni. Ez most egyfajta vitaanyag. Támogatási kérelmek közben is érkeztek, amelyekre korábban még nem tudtak figyelemmel lenni, ezeket meg kell tárgyalni. Támogatási kérelmek: az Orgoványi Szabadidő és Sportegyesület 1.500.000.-Ft-os kérelme, a Községi Sportegyesület 1.500.000.-Ft-os kérelme, a Szívhangja közhasznú alapítvány kérelme összeg nélkül. Átadja a szót Kara Valéria pénzügyi ügyintézőnek.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A duplán szereplő tételek a tartalék összegét növelték, amely most 3.225.248.-Ft. A Leadar-egyesületnél 20.000.-Ft került beállításra és az ott szereplő plusz is a tartalékba került. Duplán szereplő tétel volt az asztalok és székek cseréjére betervezett 1.000.000.-Ft is, így az a támogatásokhoz került betervezésre. Összesen 3.450.000.Ft összegű támogatás van, amely 1.000.000.-Ft-os növekedést mutat. A Lovas Klubnak 700.000.-Ft, a Polgárőr Egyesületnek 600.000.-Ft, a Kulturális Egyesületnek 400.000.-Ft, az Orgoványi Községi Sportegyesületnek 500.000.-Ft, a Szabadidő és Sportegyesületnek 500.000.-Ft, a mozgáskorlátozottaknak 100.000.-Ft és a Tűzoltó Egyesületnek 1.000.000.-Ft került beállításra. A plusz támogatásba beépítésre került a 2016. évi tűzifa ára, mert ez 2017-ben lett kifizetve. A helvéciai szociális társulás összegét is meg kellett emelni 24.000.000.-Ft-ra, mert a tárulással történt egyeztetéseket követően ez volt az indokolt. Ennyi változtatás történt.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A szociális társulás kapcsán szeretné elmondani, hogy a házi segítségnyújtásra adott állami támogatás mértékét csökkentették, amelyből adódik a saját erő biztosítása. Orgovány által a szociális társuláson belül ellátott feladatok mind kötelező alapszolgáltatási feladatok, kivéve a támogató szolgálatot. Társulásként nagyobb normatívát kapnak ugyan, de 2016-tól ez is csökkent, hiszen összevonásra került a család és gyermekjóléti szolgálat. Most csak 3.000.000.-Ft támogatást adnak szolgálatonként, ez az előző években 8.000.000.-Ft volt. Az Intézményvezetővel és az intézmény pénzügyi ügyintézőjével megtörténtek a szükséges egyeztetések a kimutatásokat illetően. Szakmai létszámokat biztosítani kell az ellátottakhoz, de amit lehet, azt a társuláson belül átcsoportosítással látnak el.

Subicz József képviselő: Ballószög visszalépett?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Igen, nem léptek ki. Korábban Ballószög döntött arról, hogy kilép, majd évközben ezt a döntésüket visszavonták. Továbbra is tagok maradnak.

Gál Szilvia képviselő: A közvetett támogatásokkal kapcsolatosan a 2. sz. mellékletben az energetikai pályázat összege 100-140 ezer forint?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Igen.

Gál Szilvia képviselő: Felelős döntéshez alaposan át kell nézniük az anyagot. Véleménye szerint a Kft. számszaki adataira is pontosan rá kell világítani. Szeretné kérdezni, hogy a civilszervezetek vonatkozásában mindenki benyújtotta-e a támogatási kérelmét? Pl: Nyugdíjasok, Orgovány Gyöngyszemei?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A nyugdíjasok elszámolása itt van. A Gyöngyszemek a Szabadidő és Sportegyesületen belül kérték.

Vass Ignác alpolgármester: Koczák Béláékkal együtt kérték.

Gál Szilvia képviselő: Az Orgovány Gyöngyszemei eddig a Kulturális Egyesületen belül működtek. Azt gondolja, hogy a Művelődési Házban a technikai személyzet létszámát rendezni szükséges. Erre jó indok lenne a közművelődésről szóló törvény 93. §-a, ami arról szól, hogy „az állami és önkormányzati fenntartású közgyűjteményi és közművelődési intézményekben a foglalkoztatottak létszámának meghatározásánál a fenntartónak figyelembe kell vennie az e törvény hatálya alá tartozó intézmények jogszabályban előírt alapfeladataiból, az ezek teljesítéséhez szükséges feltételekből, valamint szervezeti

és működési rendjéből adódó foglalkoztatási követelményeket.” Van arra lehetőség, hogy lakosság létszámhoz vagy alapterülethez állapítsanak meg státuszt? Szeretné, ha legalább egy státuszt kapna.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A törvény előírja, hogy a költségvetés tervezésénél az intézményvezetőkkel egyeztetni kell. A költségvetés tervezete úgy került összeállításra, hogy az intézményvezetők igényei felmérésre kerültek. Intézményekre lebontva el kellene mondani, hogy mennyi állami támogatást kapunk, és ehhez az önkormányzat mennyit tesz hozzá. Az egyeztetés során volt néhány dologi jellegű kiadás kérése, biztosítása. Amit lehetett, az betervezésre került. Az egyeztetésen is elhangzott a létszám beállításnak a felvetése. A feladat közfoglalkoztatottak alkalmazásával van ellátva. A szakmai jogszabály általában a szakmai létszámokat szokta előírni. Sok hasonló településen nem önálló intézményként, hanem a Polgármesteri Hivatal szakfeladataként működik a Művelődési Ház. A következő ülésre utána néz, hogy van-e ilyen létszám előírás, de a képviselő-testület fog erről dönteni. A jövő hétre Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülést kell összehívni, hogy a bizottság tagjai is lássák a szöveges előterjesztést és a módosított táblákat. Azt követő héten lehetne ismét egy képviselő-testületi ülést összehívni. A költségvetési bevételek és kiadások alakulásának vonatkozásában átadja a szót Kara Valéria pénzügyi ügyintézőnek.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Művelődési Házzal kapcsolatosan a működési támogatás: 3.902.220.-Ft. A tervezett kiadás: 4.929.000. A Művelődési Ház fenntartását ki kell pótolni. Az önkormányzatnál is van a működésre kiadás tervezve 6.074.000.-Ft összegben. Lényegében 11 millió forintos kiadás szerepel a 3,9 millió forintos bevétellel szemben.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Egy szakképzettséget nem igénylő, alkalmazásban állónak 127.530.-Ft lenne a garantált bérminimuma.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: 2.100.000.-Ft-tal számolták pluszban. A fűtés összege elég jelentős. Egy átalakításra lenne szükség, hiszen a gázszámla 2,8 millió forint volt.

Ficsor Donát képviselő: A státusz létrehozásának kérdése az, hogy így is többet kell költeni rá, mint amit kapnak? Vannak olyan ágazatok, amelyekre többet kell költeni, mint amennyit kapnak.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A teljes állami támogatás nem fedezi a fenntartási költséget.

Ficsor Donát képviselő: A duplán szereplő tételek az általános tartalékhoz kerültek jóváírásra, ahol lett egy 63 millió forintos tartalék. Ez az a szám, ami a tavalyi év során 15 millió volt?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Tavaly 47 millió forint volt.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez az összeg a pluszban felmerülő kiadásokat fogja szolgálni.

Ficsor Donát képviselő: Ha beszűrésre kerül egy 2 millió forintos kiadás, akkor ez 61 millióra csökken?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Igen.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Milyen irányban induljon el az apparátus? A következő bizottsági ülésen és testületi ülésen ez változatlan formában legyen előterjesztve? Vagy a testület azt mondja, hogy ennek a költségét ekkortól támogatja ilyen mértékben? Ha igen, akkor átdolgozásra kerül, mert akkor az általános tartalék ennyivel csökken, a kiadás pedig emelkedik.

Maszlík István képviselő: Véleménye szerint ez a 63 millió forint biztosan nincs meg, mert akkor nem kellene a pályázati önrészeket ütemeztetni. Amennyire az adóbevétel biztos, annyira biztos ez a 63 millió forint is.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A Kft-nek van egy 10 millió forintos tartozása, ami biztosan nem fog befolyjni, tehát már ennyivel kevesebb az az összeg. 40 millió forint adóbevételt terveztek. Ha a 40 millió forintnak a 90% folyna csak be, akkor még az a 4 millió forint is lejönne a 63 millióból. Így tartalékból körülbelül 15 millió forint jönne le. A mai napon összesen 293.929.792.-Ft van az önkormányzat számláin és alszámláin összesen. Ebből van szabadon felhasználható, ami nem beruházási célra elkölthető az 42 millió forint.

Gál Szilvia képviselő:Ebből mennyi a bér?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez bankszámla. Ennyi pénzeszköze van most az önkormányzatnak.

Gál Szilvia képviselő:A fizetések az önkormányzat bankszámláiról mennek. Mennyi az, amennyit fizetésként ki fognak utalni, mert akkor azzal is csökken?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A bérek változása miatt erre most nem tud választ adni.

Ficsor Donát képviselő: A Művelődési Házban jelenleg hány órában dolgozik segítség?

Gál Szilvia képviselő: 8 órában.

Ficsor Donát képviselő: Elég sok rendezvény van, és sokszor előfordul, hogy még este is ott vannak. Indokolt, hogy legyen egy státusz biztosítva a Művelődési Házban. Javasolná egy státusz beállítását.

Gál Szilvia képviselő: Az elmúlt 15 évben az ő segítségével sem volt megoldva. Az az ember, aki 8 éve ott van, megérdemli, hogy némi megbecsülést kapjon. Azt gondolja, hogy ahhoz az alapterülethez egy fő kevés.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Egy státusz bővítése esetén melyik lenne fontosabb: egy takarító státusz vagy egy szakmai helyettes státusz?

Gál Szilvia képviselő:Technikai irányba kellene gondolni, mert a szakmai helyettesítés bérezése a dupláját jelentené.

Ficsor Donát képviselő: Az egészségháza hány fő takarítja és hány órás munkakörben?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Egy fő, nyolc órás munkakörben.

Ficsor Donát képviselő: Ez megerősíti az előbbi javaslatát.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Javasolja, hogy erről hozzon határozatot testület és a Művelődési ház vonatkozásában plusz egy státusz betervezésével kerüljön átdolgozásra a költségvetési tervezet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 5 (öt) igen szavazattal, 1 (egy) tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2017.(II. 1.) Kt. hat.

Művelődési Házhoz egy takarítói státusz biztosítása

Határozat

Orgovány Nagyközség képviselő-testülete az önkormányzat 2017 évi költségvetésével kapcsolatban az alábbi módosító javaslatot hozta:

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy egy takarítói státusz kerüljön betervezésre a Művelődési Házhoz, e vonatkozásban át kell dolgozni a költségvetés tervezetét.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester, Kara Valéria pénzügyi ügyintéző

Határidő: azonnal

Ficsor Donát képviselő: Most az egész költségvetésről kellett dönteniük?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Mivel ez a módosító indítvány érkezett, ezzel a tartalommal fogják átdolgozni a költségvetés tervezetét a következő ülésre.

Ficsor Donát képviselő: Lenne még két kérdése. Az Általános Iskola vonatkozásában kell-e még valamilyen költséggel tervezni, tekintettel arra, hogy már nem önkormányzati fenntartású?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A 2016. évről átnyúló számlák vannak még az önkormányzatnál, pl. étkeztetésre.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Folyamatban van a közművek átadása. A még felmerülő költségek átszámlázásra kerülnek a Tankerülethez.

Ficsor Donát képviselő: Lehetőség van-e egy keret beállítására, amely az úszás támogatását szolgálná?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A tartalékból való átcsoportosítással lehet.

Ficsor Donát képviselő: Az ingatlanok évenként jelentkező minimális karbantartására van-e keret?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez a vagyongazdálkodásban benne van.

Ficsor Donát képviselő: Beázás, nyílászáró meghibásodás, Kápolnai iskola, ami évek óta nincs felújítva?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az előző évek adatai alapján tervezett. Karbantartásra is kerültek beállításra összegek.

Ficsor Donát képviselő: Karbantartás, kisjavítás 100.000.-Ft?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az előző évben sem merült fel több.

Gál Szilvia képviselő: A Művelődési Házban is visszatérő problémát okoz a beázás, amelyet már többször jelzett.

Ficsor Donát képviselő: Véleménye szerint az ingatlanokat nem akkor kell karbantartani, amikor már muszáj, hanem megfelelő időközönként kellene ellenőrizni. Be kellene kalkulálni az ingatlanok karbantartását is.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Köszöni a felvetést.

3./ Napirendi pont: Orgovány Nagyközség 2016. évi rendezvényeiről

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ismerteti a harmadik napirendi pontot.

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja a harmadik napirendi pontot.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2016.(II. 1.) sz. KT. hat.

Beszámoló Orgovány Nagyközség 2016. évi rendezvényeiről

H A T Á R O Z A T

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a nagyközség 2016. évi rendezvényeiről összeállított beszámolót, és azt elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Lóczi Boglárka polgármester

4./Napirendi pont: Orgovány Nagyközség 2017. évi rendezvény-naptára

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd kiegészítésképpen elmondja, hogy 2017. május 13-án kerül megrendezésre a Fogathajtó Verseny, majd ezt követően május 14-én lesz az Orgovány Gyöngyszemei élménynap.

Gál Szilvia képviselő: Szükséges az önkormányzat állásfoglalása tekintetben, hogy a szerzői jogdíjakat az önkormányzat megfizeti. A szerzői és jogdíjakat az Artisjus felé az önkormányzatnak kell fizetnie.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A tavalyi tapasztalatok alapján ez betervezésre került idén is. Mivel egyéb kérdés és hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2017. (II.1.) sz. KT. hat.

Orgovány Nagyközség 2017. évi rendezvény-naptárának elfogadása

H A T Á R O Z A T

Orgoványi Nagyközség Képviselő-testülete a település 2017. évi rendezvény-naptárát az alábbi módosítással kiegészítve hagyja jóvá:

- 2017. május 13.: Fogathajtó Verseny
- 2017. május 14. : Orgovány Gyöngyszemei élménynap.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Gál Szilvia Művelődési Ház vezetője

5./Napirendi pont: Előterjesztés a Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével együttműködési megállapodás megkötésére

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti az ötödik napirendi pontot és elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezett, így elfogadásra javasolja az ötödik napirendi pontot.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2017. (II.1) sz. KT. hat.

Falugondnokok Duna-Tisza Közi
Egyesületével együttműködés megállapodás
megkötése

H A T Á R O Z A T

Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülettel együttműködési megállapodást köt.

A Képviselő-testület az Egyesület részére a két falugondnoki szolgálatra figyelemmel 2017. évre 42.000.- Ft támogatást nyújt a 2017. évi költségvetés terhére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2017. évi költségvetésben a támogatás összegét biztosítsa.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester

Határidő: azonnal

6./Napirendi pont: Beszámoló a RÉV Szolgálat 2016. évi munkájáról

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a hatodik napirendi pontot.

Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezett, így elfogadásra javasolja a Főplébániai Karitás Alapítvány által megküldött 2016-ra vonatkozó beszámolót.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

8/2017. (II.1) sz. Kt. határozat

A RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2016. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

H a t á r o z a t

Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat által 2016. évi munkájáról szóló beszámolót, és azt elfogadta.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester

Határidő: azonnal

7./Napirendi pont: Tájékoztató a Polgárőrség működéséről

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a hetedik napirendi pontot és szeretettel köszönti Cseri Istvánt, a polgárőrség elnökét. Tekintettel arra, hogy február 1-je a civilek napja, így minden jelenlévő civil szervezetnek köszöni azt az önkéntes munkát, amelyet a településünk érdekében végeznek. Minden jót kíván a további szolgálatteljesítéshez.

Cseri István Orgovány Polgárőr Egyesület elnöke: Ismerteti a Polgárőr Egyesület tavalyi évről készült beszámolóját. 2016-ban fő feladatuk a lakosság közbiztonság érzetének növelése, az iskolával kötött együttműködési szerződés alapján vállalt feladataik végrehajtása, a falunap zavartalan működésének biztosítása és a postai dolgozók zavartalan közlekedésének a biztosítása volt. 2016. első felében a Polgárőrség tudomására jutott, hogy körözött személyek tartózkodnak Orgoványon, és az ő segítségüknek köszönhetően fogták el ezeket a személyeket. Ezt a teljesítményt a Bács-Kiskun Megyei Rendőr Főkapitányság elismerő oklevéllel, míg a Megyei Polgárőr Szövetség bronz fokozatú polgárőr érdemkereszt adományozásával jutalmazta. A migráció miatt néhány határ menti település közbiztonságának fenntartásában nyújtottak segítséget. Tompa településen két alkalommal, 4 fővel 140 órát töltöttek szolgálatban. Az Orgoványi Polgárőr Egyesület a tavalyi év során ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. Ez idő alatt egyszer sem volt megfelelő irodahelyiségük. Jelenleg az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel osztoznak közösen egy kis helyiségen. A tavalyi évvel kapcsolatban szeretné még elmondani, hogy 3700 órát teljesítettek szolgálatban és közel 17.000 km-t autóztak saját gépkocsival. Az önkormányzattól kapott támogatást a polgárőröknek üzemanyag-támogatás formájában tudták elszámolni. 2017. évre tekintettel terveik között szerepel az ifjú polgárőrök bevonása, hiszen az állományt fiatalítani szükséges. Szeretnék kérni, hogy biztosítsák számukra a Molnár Gergely u. 18/3. szám alatti önkormányzati lakást. Amennyiben ezt a lakást rendelkezésükre bocsájtja az önkormányzat, úgy örömmel adja át a Tűzoltó Parancsnoknak a közösen használt helyiség kulcsát. Köszöni szépen a figyelmet és kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el a beszámolójukat.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Ficsor Donát képviselő: A polgárőrség munkája iránti nagyra becsülését fejezi ki.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett; elfogadásra javasolja a Polgárőrség Munkájáról szóló beszámolót.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2017. (II.1) sz. Kt. határozat

Polgárőrség tevékenysége

H a t á r o z a t

Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgárőrség működésével kapcsolatos tájékoztatást, és azt elfogadta.

Felelős: dr. Lóczi Boglárka polgármester

Határidő: azonnal

8./ Napirendi pont: Előterjesztés a Polgárőr Egyesület részére ingyenes ingatlanhasználatra:

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ismerteti a nyolcadik napirendi pontot. Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése?

Ficsor Donát képviselő: A piactéren van egy berendezett helyiség, ahol napelemmel biztosítják a fűtést és a világítást. Érdeklődik, hogy ez a helyiség mennyire van kihasználva? Kik hasznosítják?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Az lenne a javaslat, hogy ez az ingatlan alkalmasabb lenne a polgárőrség számára?

Ficsor Donát képviselő: Először szeretné tudni, hogy ki használja? Milyen időbeosztásban? Majd ezt követően lehet gondolkodni, hogy esetleg alkalmas lenne-e.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Véleménye szerint erre a célra ez a hely alkalmas lenne.

Gál Szilvia képviselő: Jelenleg a piactér is Kft. üzemeltetésében van. A polgárőrség hosszabb távra tervezi, így egy olyan helyiséget kellene a számukra biztosítani, amit önállóan tudnak tervezni.

Vass Ignác alpolgármester: A piactéren berendezett helyiséget nem tudják önállóan használni, hiszen különböző rendezvények alkalmával az meg van nyitva.

Ficsor Donát képviselő: Kár, hogy ezt a helyiséget nem lehet használni.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A polgárőrség szempontjából nem jó megoldás, ha az időként átjáróhoz.

Ficsor Donát képviselő: A Molnár Gergely utcai lakás alkalmas lenne, vagy csak egy szükségmegoldás?

Cseri István Orgovány Polgárőr Egyesület elnöke: Alkalmas lenne, hiszen van egy olyan rész, ahol elzártan tudják tárolni az értékeiket.

Ficsor Donát képviselő: Az a lakás felújításra szorul.

Vass Ignác alpolgármester: A felújítás nem a polgárőrség feladata lesz, így maradhatnának utána is.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Mi az a legkorábbi időpont, amikor a polgárőrség el tudja foglalni ezt a helyiséget?

Cseri István Orgovány Polgárőr Egyesület elnöke: Minél hamarabb.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Akkor a mai naptól datálódik. Határozatlan ideig vagy a működése idejére szóljon a szerződés?

Gál Szilvia képviselő: Határozatlan idő esetén a működés megszűnését követően a Polgárőrség nem fogja igénybe venni azt a helyiséget.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Jogilag van különbség a kettő között, hiszen, ha a működési idejére szól, akkor a jogutód nélküli megszűnés esetén a szerződés is automatikusan megszűnik, azonban ez a határozatlan időnél nem feltétlenül van így.

Ficsor Donát képviselő: Önkormányzati részről arra az épületre vonatkozólag több felvetés is érkezett. Ha annak az épületnek az egészére tud pályázni az önkormányzat, akkor kell lennie egy megoldásnak, miszerint belátható időn belül közös megegyezéssel felbontható a szerződés úgy, hogy másik megfelelő helyet biztosít az önkormányzat a Polgárőrségnek. Ezekre ki kell térni a szerződésben.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ez garanciálisan beírható a szerződésbe, de véleménye szerint nem szükséges.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Beírható a szerződésbe. Így, ha az önkormányzat fejlesztési elképzelései indokolják, akkor a szerződést felül kell vizsgálni.

Gál Szilvia képviselő: A rezsiköltség átvállalása nincs benne a szerződésben, de véleménye szerint ez egy támogatási forma is lehet.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A határozati javaslat a következőképpen egészül ki: Az önkormányzati lakás ingyenes használatára a rezsiköltség átvállalásával, 2017. február 1. napjától működése idejére, és ha az önkormányzat fejlesztési elképzelései indokolják, akkor a szerződés módosítható. A kiegészített határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2017. (II. 1.) sz. KT. hat.

Orgoványi Polgárőr Egyesület részére
ingyenes önkormányzati lakás használat biztosítása

H a t á r o z a t

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta az Orgoványi Polgárőr Egyesület önkormányzati lakás ingyenes használatára vonatkozó kérelmét, és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület 2017. február 1. napjától az Orgoványi Polgárőr Egyesület részére a rezsiköltség átvállalása mellett ingyenes használatba adja a 6077 Orgovány, Molnár G. u. 18/3. szám alatti önkormányzati lakást az egyesület működésének idejére. Ha az önkormányzat fejlesztési elképzelései indokolják, akkor a szerződést módosítani kell.

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Lóczy Boglárka polgármester asszonyt a szerződés megkötésére.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester

Határidő: értelemszerűen

9./Napirendi pont: Előterjesztés az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatására

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a 9. napirendi pontot és tájékoztatásul elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja. Szeretettel köszönti Szabó Zsolt tűzoltó parancsnokot és megköszöni az Önkéntes Tűzoltó Egyesület eddigi munkáját. A Pénzügyi és Gazdasági bizottság az ÖTE által kért 400.000.-Ft-ot, támogatás formájában javasolja a képviselő-testületnek megállapításra.

Szabó Zsolt tűzoltó parancsnok: A bontási munkálatokhoz szeretne munkagépeket és közfoglalkoztatottakat segítségül kérni az Önkormányzattól. Az építkezés érinteni fogja a mellettük lévő épületet is, amelyet minél hamarabb el kell bontani, hiszen nagyon rövid határidő áll rendelkezésükre.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Természetesen mind eszközállományban, mind a fizikai dolgozók rendelkezésre bocsájtásával segítséget tud nyújtani az önkormányzat.

Mivel egyéb kérdés nem érkezett, így elfogadásra javasolja, az ÖTE támogatására vonatkozó határozatot.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2017. (II. 1.) sz. KT. hat.

Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása,
és az együttműködési megállapodás módosítása

Határozat

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatás iránti kérelmét, és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a 2014. július 10. napján kelt együttműködési megállapodás módosításra kerüljön a következők szerint:
 - A megállapodás 11. pontja kiegészül azzal, hogy az önkormányzat lehetővé teszi a használatba adott ingatlan területén építkezési, bontási, felújítási, fejlesztési munkák elvégzését, melyeket minden esetben előzőleg egyeztetni kell a polgármesterrel.
 - A megállapodás 22. pontja kiegészül azzal, hogy a pályázatok útján megvalósuló fejlesztések működtetési időtartama alatt nem lehet felmondani a szerződést.
 - 2.) A Képviselő-testület a tervezetetés, engedélyeztetés költségeihez támogatást biztosít 400 000 Ft összegben.
 - 3.) A képviselő-testület elhatározza az ingatlanon lévő villamos-hálózat fejlesztését, melynek költségeit vállalja.
- A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Lóczi Boglárka polgármester asszonyt a módosított Együttműködési megállapodás megkötésére.

Felelős: dr. Lóczi Boglárka polgármester
Határidő: értelemszerűen

10./Napirend: Előterjesztés polgármester illetményének, költségterítésének megállapítására

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ismerteti a 10. napirendet, bejelenti személyes érintettségét, erre való tekintettel átadja a szót Vass Ignác alpolgármester úrnak. A szavazásban nem vesz részt.

Maszlik István képviselő, a pénzügyi és gazdasági bizottság elnöke: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

Vass Ignác alpolgármester: Tekintettel arra, hogy egyéb hozzászólás nem érkezett elfogadásra javasolja a 10. napirendj pontot.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 4 (négy) igen szavazattal és 1 (egy) tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2017. (II. 1.) sz. KT. hat.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester illetménye és költségterítése

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy dr. Lóczi Boglárka polgármester 2017. január 1-től 548 400 Ft illetményre jogosult, költségterítése az illetménye 15%-a, azaz 82 260 Ft.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

11./Napirendi pont: Előterjesztés alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a 11. napirendi pontot. Tájékoztatást ad arról, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ezt a napirendet is tárgyalta.

Ficsor Donát képviselő: 274.200.-Ft-nak kellene lennie, de 157.045.-Ft marad?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta és tettek egy javaslatot. A törvény alapján az alpolgármester tiszteletdíja a társadalmi megbízatású polgármester illetményének 90%-áig terjedhet. A Bizottság a jelenlegi tiszteletdíjának meghagyásával javasolja megállapítani az illetményét, amelyhez 15% költségtérítés is kapcsolódik.

Ficsor Donát képviselő: Akkor nem fixen határozza meg a jogszabály?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Nem, csak a maximum mértékét, azt ameddig terjedhet.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 4 (négy) igen szavazattal és 2 (kettő) tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2017. (II. 1.) sz. KT. hat.

Vass Ignác alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Vass Ignác alpolgármester úr részére 2017. január 1-től 157.045 összegű tiszteletdíjat állapít meg.
Költségtérítése a tiszteletdíj 15 %-a, azaz 23.556 Ft.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

12./Napirendi pont: Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság ütemezésének jóváhagyására

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 13. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd elmondja, hogy jogszabályi előírás alapján február 28. napjáig kell előterjesztenie az adott évre vonatkozó szabadságütemezését. Szerette volna minél hamarabb a képviselő-testület elé terjeszteni.

Subicz József képviselő: Vass Ignác Alpolgármester Úrtól kérdezi, hogy mi az ő véleménye, az ő időbeosztásának megfelel-e?

Vass Ignác alpolgármester: Az októberi időpont még kérdéses.

Ficsor Donát képviselő: Ez a végtelenségig fog gyarapodni? Mert már tavaly is nagyon sok maradt, és a 75-ből még több fog maradni.

Gál Szilvia képviselő: Korábban, amikor az önkormányzatnak súlyos terhet jelentett a szabadság megváltás, akkor is kifizetésre került. Tavaly is tárgyalta a képviselő-testület a szabadság ütemezést. Akkor az a döntés hangzott el, hogy a 2015-ről áthozott szabadságot március 31. napjáig ki kell venni és a 2016-ra járó 46 napot a fennmaradó kilenc hónapban kell elosztani. Tavaly jóváhagytak egy szabadságot megváltási tervet, ami valószínűleg valósult meg. Véleménye szerint problémák vannak az alpolgármesterrel való munkamegosztáson alapuló feladatvégzéssel. A feladatmegosztáson alapuló munkavégzés biztosítja azt, hogy a polgármester kivehesse a szabadságát, hiszen ilyenkor az alpolgármester helyettesíthet. Mindenki mást köteleznek arra, hogy a szabadságát március 31. napjáig kivegye, különben a szabadság elveszik. Úgy gondolja, hogy 75 nap nagyon sok, és nem kellene eljutni odáig, hogy szabadság-megváltásra 1.000.000.-Ft-ot szavazzon meg a képviselő-testület.

Vass Ignác alpolgármester: Szeretné elmondani, hogy mindig, amikor szükséges volt, jött és helyettesített. Ő nem adhat utasítást a Polgármester Asszonynak, hogy menjen el szabadságra.

Gál Szilvia képviselő: 2016. február 25. napján fogadták el a szabadságot megváltási tervet, ami nem teljesült.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az élet néha közbeszól, hiszen nem mindig tud az ember akkor elmenni szabadságra, amikor tervezi.

Gál Szilvia képviselő: Jegyző Asszonytól kérdezné, hogy a Polgármester Asszonynak március 31. napjáig ki kell-e venni a 34 nap szabadságát?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A törvény alapján ki kellene venni.

Gál Szilvia képviselő: Ha nem veszi ki, akkor elveszik?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Nem veszik el, mert a jogviszonyból származó igények 3 évig nem évülnek el.

Gál Szilvia képviselő: December 1. és december 31. között nem fog történni semmi olyasmi, ami polgármestert igényelne?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Biztosan fog, de máshogyan nem tudta beosztani, így arra a hónapra tervez 20 napot. Lesznek rendezvények, testületi ülés, stb.

Ficsor Donát képviselő: Számára ez megvalósíthatatlan tervnek tűnik. Mi a konkrét elképzelés annak vonatkozásában, hogy mi fog történni?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az iskolai szünetek időpontjára próbált szabadságot tervezni, amelyek véleménye szerint tarthatóak lesznek, de decemberben a 20 nap nem fog megvalósulni.

Ficsor Donát képviselő: Polgármester Asszonytól kérdezi, hogy tervezi-e idén kivenni az általa betervezett 69 szabadnapot?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Igen.

Gál Szilvia képviselő: Mi értelme van annak, ha a képviselő-testület elfogadja a szabadságot megváltási tervet, de sohasem valósul meg?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Nem kell elfogadni. Jogszabály előírása alapján az ő kötelezettsége, hogy meghatározott határidőig a képviselő-testület elé kell terjesztenie. Ezt megtette és a képviselő-testületen múlik, hogy elfogadja vagy sem.

Gál Szilvia képviselő: Akkor is ugyanaz történik, ha nem fogadják el. A Polgármester Asszony eleget tett az előterjesztési kötelezettségének.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Elfogadásra javasolja a szabadságütemezés jóváhagyását, majd elmondja, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván a szavazásban részt venni.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete nem hozott döntést a polgármestert megillető szabadság ütemezésének jóváhagyása tárgyában, mivel a szavazás során 1 (egy) igen szavazat és 4 (négy) tartózkodás történt, ellenszavazat nélkül.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester 17.05-kor 10 perc szünetet rendel el.

Ficsor Donát képviselő 17.05-kot távozik, de a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

A képviselő-testületi ülés 17.15-kor folytatódik, a testület továbbra is határozatképes.

13./Napirend: Egyebek

A) Településrendezési eszközök módosítása:

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 14. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a településrendezési eszközök módosítására vonatkozó előterjesztést, amely a kiosztott anyagok között szerepel.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Kiegészítésképpen elmondja, hogy az anyagot a tegnapi nap folyamán kapta meg a településtervezőtől. Jelenleg az a cél, hogy minél hamarabb véget érjen a településrendezési eszközök módosítása. Az óvoda-bölcsőde bővítése kapcsán a közparkból kell egy részt elvenni. A településtervező összefoglalta az előzményeket, az egyeztetés tájékoztatási szakaszát, a véleményezési szakaszát, felvázolva, hogy ki milyen észrevétellel élt. A véleményezési határidő lejárt és, hogy mehessen második körre, szükséges egy olyan döntést hozni, miszerint a képviselő-testület ezt elfogadja.

Gál Szilvia képviselő: Van egy mondat, ami számára nem egyértelmű: „Az előbbi új régészeti lelőhelyek bevezetésével és a művelődési ház műemléki illetve műemléki környezeti ábrázolásával jár. Az utóbbi érdekében erdőterületek kerülnek mezőgazdasági terület helyébe.”

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Véleménye szerint a Tervező Asszony egy másik település szövegrészére írhatta rá, mert ez nem érvényes Orgovány vonatkozásában. Jelezni fogja, hogy ezt a részt módosítani kell.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Mivel egyéb kérdés nem érkezett elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2017. (II.1.) sz. KT. hat.

Településrendezési eszközök módosítása

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Eljr.) 39.§ (2)bekezdés szerint a településrendezési eszközök 76/2016.(07.13.) sz. KT. határozat szerinti módosítása véleményezésének ismeretében a következő döntést hozta:

1.) A beérkezett véleményeket az előterjesztés melléklete szerinti ismertető alapján elfogadja.

2.) A Képviselő-testület felkéri dr. Lóczy Boglárka polgármestert jelen határozat közzétételét követően az Eljr. 40.§ szerinti végső záró véleményeztetésre majd azt követően a jóváhagyás előterjesztésére.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester
Határidő: értelemszerűen

B) Szívhangja Közhasznú Alapítvány támogatás iránti kérelme

(A kérelmet a 15. számú melléklet tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ismerteti a Szívhangja Közhasznú Alapítvány támogatás iránti kérelmét. Szándékozik-e a képviselő-testület támogatást nyújtani ezeknek az eszközöknek a megvásárlásában és ennek megfelelően a költségvetésben történő beállítását?

Maszlik István képviselő: Ilyen jellegű kérelmek már az ő idejében is voltak. Ha van pénz rá, akkor nem ellenzi.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Véleménye szerint a saját civilszervezeteknek kellene elsősorban támogatást nyújtani.

Vass Ignác alpolgármester: Budapesti, Salgótarjáni, Váci kórházakat említ a kérelem. Ha közelebbi kórház kér támogatást, akkor érdemes lesz megfontolni.

Gál Szilvia képviselő: Mint magán személy az adója 1%-ával tudja őket támogatni és egyetért azzal, hogy a helyi civilszervezetek támogatása fontosabb lenne.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Szavazásra bocsájtja a Szívhangja Közhasznú Alapítvány támogatására vonatkozó kérelmet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2017. (II. 1.) sz. KT. hat.

Szívhangja Közhasznú Alapítvány támogatás iránti kérelme

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szívhangja Közhasznú Alapítvány támogatás iránti kérelmet és az alábbi határozatot hozta:

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja támogatni a Szívhangja Alapítványt a 2017. évi költségvetés terhére.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester
Határidő: azonnal

C)-D) Támogatási kérelmek:

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Még két támogatási kérelem érkezett, amelyekkel kapcsolatban azt javasolná, hogy a következő Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági Ülésen tárgyalják, hiszen költségvetést érintő tételről van szó.

Gál Szilvia képviselő: Szeretné kérni, hogy minden támogatást kérő civilszervezet bővebb indoklást adjon arra vonatkozólag, hogy mire kéri a támogatást.

Subicz József képviselő: Damásdi Gábor szerződés módosítására vonatkozó indítvány tárgyalását is elhalasztják?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Ott hozható döntés, hiszen betervezésre került a költségvetésbe, valamint január 1-jétől függő helyzet áll fenn. A támogatási kérelmeket gondolatébresztésként hozták be, de nem feltétlenül alkalmas a döntés meghozására ez az időpont.

Maszlik István képviselő: Tavaly kik kaptak támogatást?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az Íjász szakosztály, valamint a többi szakosztály tavaly nem kapott támogatást.

Gyarmatiné Márton Olga Intézményvezető: Járvásné Vantal Margit a szünetben jelezte, hogy nem tudja, hogy a Kulturális Egyesülethez, avagy a Szabadidő és Sportegyesülethez tartoznak-e jelenleg. Az eddig kapott támogatásokat elkülönítetten kezelték, így a Gyöngyszemek támogatását is.

Maszlik István képviselő: A Sport Egyesület mennyit kapott tavaly?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: 1.200.000.-Ft-ot.

Gál Szilvia képviselő: A Szabadidő és Sport Egyesület eddig csak a brazil jiu-jitsu-t tartalmazta.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az Öreg Fiúk focicsapat is idetartozik.

Gál Szilvia képviselő: Az Orgovány Gyöngyszemei hovatartozását tisztázni kell.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Az érintetteket meg kellene hívni a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésére.

Gál Szilvia képviselő: Neki elég egy kimutatás is.

E) Damásdi Gábor szerződés módosítására vonatkozó képviselői indítvány:

(Az indítványt a jegyzőkönyv 16. számú melléklete tartalmazza!)

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Damásdi Gábor szerződés módosításával kapcsolatban van-e valami az indítványtól eltérő javaslat? Ismét egy éves időtartamra kötessen a szerződés?

Gál Szilvia képviselő: Véleménye szerint ez az a szerződés, amely a legkönnyebben felülvizsgálható.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: A korábbi feltételekkel 2017. december 31. napjáig a megbízási szerződés azonos tartalommal történő meghosszabbítását javasolja a képviselő-testületnek.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

16/2017. (II. 1.) sz. KT. hat.

Damásdi Gábor megbízási szerződésének meghosszabbítása

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Damásdi Gábor megbízási szerződésnek meghosszabbítására vonatkozó képviselői indítványt és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület Damásdi Gáborral a 2015. január 06. napján létrejött Megbízási szerződés hatályát 2017. február 1.-2017. december 31-ig terjedő időszakra meghosszabbítja.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Lóczy Boglárka polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: dr. Lóczy Boglárka polgármester
Határidő: azonnal

F) Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Tájékoztatót ad a jegyzői pályázatról. A legutolsó jegyzői állaspályázat januárban került kiírásra, amelynek benyújtási határideje január 20. napja, az elbírálás határideje pedig január 26. napja volt. 2 pályázat érkezett be a jegyzői állásra. Ezt a jegyzői állaspályázatot eredménytelennek kellett nyilvánítani, ami azt jelenti, hogy februárban egy újabb pályázatot kell kiírni. A jegyző pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy november, december és január hónapban került kiírásra a pályázat. Az első pályázatra 5 fő jelentkezett, a decemberi pályázatra 1 jelentkező volt, de ő végül nem jött el az állásinterjúra. A januári pályázattal kapcsolatban 3 jelölt volt, de egyikük sem rendelkezett megfelelő közigazgatási tapasztalattal. Szeretné megköszönni Jegyző Asszonynak, hogy az elmúlt időszak alatt a helyettesítést elvállalta. Véleménye szerint ez egy termékeny időszak volt.

Subicz József képviselő: Ez most elköszönés?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Nem, hiszen a Jegyző Asszony kinevezése február 28. napjáig szól. A pályázat a holnapi napon kiírásra kerül.

G) Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Elmondja, hogy Ficsor Donát Képviselő Úr az előző képviselő-testületi ülésen kérte megkeresni azokat a képviselő-testületi határozatokat, amelyekben vagyongazdálkodási illetve vagyonhasznosítási rendelet elkészítését kérte a képviselő-testület. Átnézte, mind a 2014-es, mind a 2015-ös képviselő-testületi jegyzőkönyveket, de nem talált annál közelebbi határozatokat, mint amelyek kinyomatásra is kerültek. Kérdése lenne, hogy született határozat, vagy csak beszélgetés szintjén említették, hogy szükséges lenne egy ilyen rendelet kidolgozása?

Gál Szilvia képviselő: Pontosítani szeretne, hiszen ők ingatlanhasznosítási szabályzat kidolgozását kérték, amely a vagyonrendelet része. A földhasználatra és az ingatlanhasznosításra vonatkozó szabályok kidolgozását kérték. Körülbelül egy évvel ezelőtt – 2016-ban – volt erre vonatkozólag az utolsó próbálkozás. Valószínűleg a javaslat a képviselő-testületi szintig nem jutott el, csak bizottsági szintig.


Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Utána fog nézni a bizottsági jegyzőkönyvekben is, hiszen most csak a képviselő-testületi ülések jegyzőkönyveire koncentrált.

Gál Szilvia képviselő: A rendelet Orgovány sajátosságainak és jellemzőinek figyelembevétel kérték kidolgozni, ám erre nem került sor.

Dr. Lóczy Boglárka megköszönte a részvételt és az ülést 17.40-kor lezárta.


Dr. Lóczy Boglárka
polgármester




Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző